

县长灭门案侦结 除了谋财没其他

对警方的这一结论,遇害者家属表示怀疑,同时提出他们心中的四个疑点

【贵州“11·28”专案组主要负责人、贵州省公安厅常务副厅长杨广生15日接受“新华视点”记者采访时透露,兴仁县县长文建刚全家遇害一案已经公安机关侦查终结,移送检察机关。杨广生在接受采访时回答了一些媒体和网民对此案提出的疑问。

凶手作案早有预谋

杨广生副厅长介绍说,据曹辉交代,由于文建刚曾经经商,曹辉认为他家肯定很有钱,因此早在2004年,就已开始预谋到文建刚家作案,“一有机会就搞一宝(即抢劫)”。因此主动通过其嫂嫂结识了文建刚之妻。作案前曹还特意去文家两次“踩点”,发现周一至周五,在兴仁工作的文建刚基本不回家,家里只有妇孺便于作案。

杨广生介绍了曹辉交代的作案经过:案发当晚,曹辉晚上7点多钟就开始到文建刚家附近蹲点寻找作案机会。晚上9点钟左右,曹辉第一次去文建刚家,而文家还有客人没有走,保姆让他“晚一点再来”。

晚上10点钟左右,曹辉再次来到文家。进家后,曹辉先与文建刚妻子拉家常,没多久,意外见到文建刚从二楼下来,曹辉便借故有事要专门跟文县长谈谈,请文妻回避。文建刚妻子上楼后,曹辉假称他有一个朋友在兴仁县委办工作,希望文建刚在干部调整时帮帮忙。文建刚随即掏出手机给县委办负责人打电话问有没有这个人。曹辉担心谎言败露,便拿出准备好的锤子砸向文建刚头部,同时摸出随身携带的匕首,在文建刚身上连捅了10多刀。

文建刚倒地后,曹辉又把听见异常响动先后赶来的文建刚姐姐、妻子、保姆分别杀死。然后上三楼将文建刚岳母杀死,用锤子将文的小儿子砸死。为何连五岁的孩子也不放过?曹辉交代说,因为进入孩子的房间时,小孩不仅是醒着的,还坐在床上盯着他看。

图财是唯一的动机

杨广生说,曹辉在将文建刚及其妻子等人杀死后,不仅将文建刚公文包里的1万多元现金和手机劫走,还搜走了文家保姆枕头下面的几百元钱。为了搜出更多的钱和金银首饰等贵重物品,曹辉甚至连文建刚家的冰箱也没有放过。文建刚及其妻子的银行卡没有被拿走,主要是因为曹辉已先把人杀了,不知道密码,拿走也没用。

杨广生说,曹辉刑满释放后,没有固定工作。在其大哥的会所里帮忙,每个月的收入也就1000元左右。但其酒肉朋友较多,另外还养有女人,因此开销较大。

曹辉心理素质异乎常人,为何在被抓获归案后,很快就对自己的犯罪行为“供认不讳”?杨广生说,这主要是因为公安机关在对曹辉进行审讯时,已掌握有曹辉现场留下的大量物证,同时还运用心理战术使曹辉如实供述。

案件与治理煤矿无关

文建刚被害后,社会传言曾猜测文建刚之死与他去年9月因安全生产工作不力被停职检查又复出后,加大了治理煤矿的力度有关。

杨广生说,这种猜测从目前公安机关掌握到的材料来看是没有依据的。公安机关的调查显示,无论曹辉本人还是他家的其他成员,都与煤炭行业无关。目前也没有发现被处理矿主买凶杀人的证据。

“新华视点”记者刘文国 石新荣(据新华社贵阳12月15日电)



兴仁县县长文建刚家位于兴义市崇文街3号附1号的进宅过道一派凄凉。

长子因手机没电逃过死劫

【贵州兴仁县县长文建刚一家遭灭门案,当地警方宣布案件告破,嫌犯曹辉被抓获,案件被定性为“入室抢劫杀人”。

“警方判定入室抢劫杀人,对这个结论,我们家属不相信,不认可。”12月6日,文建刚的哥哥文建国对记者说,“警方的解释太牵强了,不合情理,疑点很多。”

【疑点一】

神秘电话如何解释?

文建刚的家在距兴仁县60公里之外的兴义市,11月28日,黔西南州要召开“双拥模范表彰大会”,11月27日晚9时许,文建刚由司机开车从兴仁送回兴义家中。

当地警方接受新华社记者采访时表示,“他(曹辉)来到文家后,便和文妻拉家常,没想到文建刚正好在州里开会,晚上回家来了……”

但文建国对此说法表示质疑。他说,当天晚上,文家曾接到一个神秘电话,询问文建刚当晚是否在家。同时,当晚还有人曾打电话到文建刚大儿子文放寄宿的兴义市八中,声称“家里出了事,要文放快点回家”,幸运的是文

放当时手机没电了,老师和同学找遍学校,也没有找到他。文放因此没有回家从而才幸免于难。文建国说,如果说真的如警方所说的那样是入室抢劫,那么这两个神秘电话,又该如何解释呢?

【疑点二】

谁在叫嚣“杀死文放”?

11月29日,新华社报道了文建刚一家遇害的消息。文建国说,没想到当天就有人在网上留言,声称要“杀死文放”,彻底将文建刚家杀绝”。而当时即使在兴义市,也没有多少人知道文建刚的大儿子叫文放。

“只有特别熟悉内情的本地人,才知道孩子的名字。”文建国说,一位亲属发现这一情况后,立即将该网页下载下来,反馈给警方,随后警方对文放实施了严密保护。

记者检索没有发现该网页,文家亲属表示,可能该网页已经被删除。如果文建国所说的是事实,那么是谁在网上发表这样的言论?如果是恶作剧,发帖人又怎么知道文建刚的儿子叫文放?

【疑点三】

劫财为何不取金表?

据当地警方披露:“连续杀死6口人后,曹辉便四处翻箱倒柜,寻找钱物后逃离现场。”

文建国对此表示,对方既然以劫财为目的,为什么文建刚和妻子两人戴的价值1万多元的金表没有拿走,方如琴戴的钻戒没有拿走,金项链也没有拿走?

【疑点四】

清高县长与凶手长谈?

新华社报道披露,曹辉通过嫂嫂与文建刚的妻子相识,11月27日晚,文建刚出于礼貌,只好陪着曹辉东拉西扯。

文建国对此表示,文建刚和妻子方如琴都非常清高,一般人根本就和他们谈不到一起。同时,案发后,文家的亲戚中,也没有一个人认识曹辉。因此,对于曹辉通过嫂子认识方如琴并和文建刚攀谈至深夜的说法,他们表示高度怀疑。

一位与曹辉相识的人士也表示,曹辉平常话不多,说话水平也不高。“就他?能跟县长东拉西扯半天?打死我也不相信。”据《南方都市报》

【调查】

嫌犯曾骂文建刚是贪官

2005年底,曹辉的大哥曹刚投资100多万元开了一家名为“嘉年华音乐会所”的夜总会,曹辉被安排负责夜总会散场后的保安工作。2002年就与曹家兄弟相识的湖南人梁静(化名)被请来担任经理。

梁静记得,11月28日,她和曹辉、曹刚等人一起吃中饭时,大家谈到文建刚被灭门一事,曹辉说了一句:“文建刚那个贪官”。但现在想来,也不觉得有什么异常。

12月1日上午,三名便衣警察将曹辉带回派出所接受调查,当时曹辉正准备跟一个朋友开车出去玩,听了警察的话后,他冲着车边的朋友挥了挥手说:“安安,警察要我去配合调查点事情,你先去吧。”“当时他一点也不紧张,就像没事一样。”

江苏大一女生弃学嫁给打工仔

今年3月,24岁的打工仔胡忠奎通过手机短信,结识了徐州高三学生陈二艳。7个月后,已考上大学的21岁的陈二艳毅然放弃读书与他结婚了。至今,胡忠奎依然不敢相信,这样一段传奇、浪漫的爱情故事,竟发生在家住四壁的自己身上。然而,婚后一个月夫妻俩回徐州探亲时,胡忠奎的幸福感觉在岳父母面前戛然而止……



胡忠奎展示结婚证

短信让他们相识

24岁的胡忠奎家住四川西昌的一个深山里,胡忠奎初中还没毕业就外出打工,2005年,他来到江苏常州一模具厂打工,每月工资千元左右。

今年3月初,胡忠奎在买手机时,一服务员向他介绍,可以通过手机发短消息结识朋友。正觉得自己缺少朋友的胡忠奎当即就试了试。“没有目标,就给很多手机号码群发……”

很快,一个号码为1381536 x x x x的手机给他回了短消息。一来二去,两人找到了很多话题。这个手机号码就是陈二艳的。接下来的20天内,胡忠奎每天都和陈二艳短信聊天。

这20天内,胡忠奎知道了陈二艳在徐州读高三;他也坦白地告诉了对方,自己是一个初中没毕业的打工仔。4月,两人开始电话聊天。

在成为“聊友”4个月后的6月12日,他们在常州第一次见了面。两人一点陌生感也没有。

女大学生爱上打工仔

在常州玩了一个月后,陈二艳接到了常州工学院的录取通知书。而她之所以报考这所学校,“是因为胡忠奎在常州”。7月初,陈二艳回到家要了上大学的6800元学费,然后又来到常州。7月15日,学校开始交学费,但她没有去。直到家中父母赶到常州后,她才和妈妈去学校将学费交了。

陈二艳对父母撒谎,说要在开学之前在常州打工。事实上,并没有打工的她来到了胡忠奎的身边,两人开始同居。

8月份,胡忠奎的老家要修水电站,他的父亲托熟人给他找到一份工作。胡忠奎说,自己回四川,陈二艳留在常州上大学,但要分开时,她却对我说,她不想读书了,要跟我回四川。”

两人四川登记结婚

随后,陈二艳瞒着父母,跟胡忠奎来到了四川。到胡忠奎那位于西昌深山的老家后,陈二艳开始学着做饭和干农活,和胡忠奎的

父母也相处得非常好。

9月份,学校开始上课。报了名、交了费、注了册的陈二艳没有出现在学校。

10月29日,胡忠奎和陈二艳来到当地民政部门登记结婚。“结婚时,她说永远不会离开我。”但结婚这件人生大事,陈二艳却没给父母说。婚后,还是胡忠奎主动打电话向岳父母“汇报”的。

娘家人“抢走”妻子

结婚差不多一个月时,陈二艳对胡忠奎说,时间这么长了,她想回家看看,“再说了,结婚了也该让你去见见我的父母呀”。陈二艳和家人取得联系后,夫妻俩于11月27日回到了徐州。然而两人一下火车,早已守候在车站外的陈二艳家人,迅速将陈二艳带走,不让胡忠奎跟着。胡忠奎说,陈二艳的家人说他是骗陈二艳登记结婚的。

目前,陈二艳的家人不让两人见面,胡忠奎已向媒体求助,希望事情出现转机。

据《成都晚报》

“月子套房”9880元/天



图为月子套房里的豪华客厅

专为产妇服务的“月子医院”还为来探访的亲朋好友配备了高尔夫练习场、网球场、温水游泳池、休憩花园、瑜伽教室……号称全国首家“五星级”的“月子医院”将于圣诞节在上海普陀区开业。记者了解到,其中的一套总统套房更以“每天9880元”的“天价”成为全国最贵的“月子套房”。

记者12月14日来到位于普陀区的这家“月子医院”,从外表看上去这里更像是一个度假村。“除了硬件设施一流外,我们推行的护理和服务称得上是‘超五星’的。”上海玺悦健康信息咨询有限公司王以良毫不谦虚地对记者说,“玺悦”最拿手

的是“细节护理”,诸如剖腹产产妇的伤口护理,教宝宝“学游泳”,养生餐饮以及产后美容等。”据透露,“玺悦”每月价格在4万-5万元左右的普通房间的预订率已经超过五成了。

“月子医院”最大的噱头当属标价9880元/天的“天价月子套房”,整个套房上下两层,有挑高二层楼的客厅,除了主卧外,还备有厨房、随从房及派对卡拉OK歌唱房等。对于是否有市场,公司负责人称,“正如住酒店有要住总统套房的,坐月子应该也有人需要总统套房。”不过,“这个套房目前尚无人问津。”

据《上海青年报》